6. sınıf 2. Dönem deneme sınavı
                     
1)                        6 ,  10 ,  14 ,  22 ,  30 ,  38

Yukarıda verilen sayıların aritmetik ortalaması kaçtır?

A) 18                   B) 19                  C)  20                   D) 21 

2) –10,  |–20|,  0,   +9,  –16  sayılarının sıralanışı aşağıdakilerden hangisinde doğru verilmiştir?

A) –16  < –10 < 0 < +9 < |–20|

B) |–20| < –16  < –10 < 0 < +9 

C) 0 < +9 < –10 < –16 < |–20|

D) |–20|< 0 < +9 < –10 <  –16

3)    I.    +6 < |‒10|
  II.   |‒21| > |‒14|
 III.   |‒8|= |+8|

Yukarıda verilen ifadelerden hangisi veya hangileri doğrudur?

A) Yalnız I


B) I ve II
C) II ve III


D) I, II ve III

4) (+12) + (‒21) ‒ (‒16)  işleminin sonucu kaçtır?

A) +17                  B) +7                 C) ‒7                  D) ‒25 
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                 (+28) + ( = (–15) + (+28)
                 (–42) + ▲ = 0
Yukarıda verilen eşitliklere göre ( ve ▲ yerine hangi sayılar gelmelidir?
                       (                         ▲
A)

+15

+42
B)

+15

–42
C)

–15

+42
D)

–15

–15

6) 7x ‒ 4y + 2 cebirsel ifadesinin katsayılar toplamı aşağıdakilerden hangisidir?

A) +5                  B) +9                  C) +11                 D) +13 

7) Ali’nin yaşı 2x+5 tir. Dedesinin yaşı Ali’nin yaşının 
8 katıdır. Buna göre Ali’nin dedesinin yaşı kaçtır?

A) 10x + 13


B) 10x + 40
C) 16x + 40


D) 16x + 13

8) Genel terimi  8n–5 olan sayı örüntüsünün ilk 5 terimi aşağıdakilerden hangisidir?

A) 8, 13, 18, 23, 28

B) 8, 11, 14, 17, 20
C) 3, 8, 13, 18, 23

D) 3, 11, 19, 27, 35

9) Bir arsanın alanı 15 ardır. Bu arsanın 350 m2 lik kısmına ev, 250 m2 lik kısmına ise havuz yapılacaktır. Buna göre geriye kaç m2 boş alan kalır?

A) 600                B) 700                C) 800                 D) 900
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A) 20                  B) 21                  C) 22                     D) 23

11) 







A) 10                      B) 8                    C) 6                     D) 4

12) 3x–9 cebirsel ifadesinin x=5 için değeri aşağıdakilerden hangisidir?                                     
A) 5            B) 6             C) 45        D) 54    
13)

         2x – 5 cm
4x + 2  cm
Yukarıda  verilen dikdörtgenin çevresi kaç cm dir?

A) 12x + 14                       B) 5x + 6
C) 5x + 3                           D) 12x – 6 

14)

 Yukarıda verilen üçgen ve paralelkenarın alanları    sırasıyla aşağıdakilerden hangisidir?

A) 60,  120                  B) 60 ,60      

C)  30,  120                  D) 30, 60 

15)      12 ile 18 sayılarının ortak bölenlerinin(çarpanlarının) en büyüğü kaçtır?

A) 9         B)        C) 4         D) 3

16) Manav Arif Bey, 6 kilosunu 30 liraya aldığı kayısıların 7 kilosunu 56 liraya satıyor. Buna göre Arif Bey, 1 kg kayısının satışından kaç lira kâr etmiştir?

A) 1      B) 2    C) 3    D) 4

17)


18) Aşağıdakilerden hangisi asal sayıdır?

A) 21       B) 25          C) 27        D) 29

19) 

 3.(2x - 5) işleminin sonucu kaçtır?
A) 6x + 15                       B)  6x – 15
C) 5x + 2                           D) –5x –2
20) 100 ar, kaç hektar eder?

A) 10                             B) 1                             C) 0,1                             D) 0,01
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Yukanidaki gekilde verilen paralelkenar seklindeki ara-
zinin igerisine dik icgen seklinde havuz yapilip havu-
zun etrafina gim ekilmistir.

Gim ekili alan kag m? dir?

A) 440 B) 420 C) 400 D) 380













Yanda verilen şeklin alanı kaç birim karedir?





A





B





CB





5 cm





Yanda verilen ABC üçgeninin alanı 20 cm2 ise |BC| kaç cm dir?




















